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Radní Pardubického kraje pro cestovní ruch Petra Šimečková se tento týden v Přelouči
setkala s koordinátorkou projektu CAMICE Zdenkou Kumstýřovou. Tématem jednání byl
připravovaný mezinárodní projekt, který propojí česká města na východočeské
svatojakubské trase s partnerskými městy ve Španělsku pod společným mottem „Cesta nás
spojuje“.

Projekt navazuje na dlouholetou práci spolku Ultreia a desítek dobrovolníků, kteří se podíleli na
budování a propagaci východočeské svatojakubské trasy. Do projektu se zapojí česká města Kutná
Hora, Jaroměř, Broumov, Červený Kostelec a Přelouč spolu se španělskými partnery Jaca, Sarria,
Estella-Lizarra, Nájera a Sahagún.

Cesta, která spojuje regiony i lidi

Během dvou let budou partneři sdílet zkušenosti, pořádat společné akce a hledat nové způsoby, jak
prostřednictvím poutních tras podpořit ekonomický, kulturní a společenský rozvoj menších a středně
velkých měst. Projekt zároveň přispěje ke zvýšení atraktivity regionu pro domácí i zahraniční
návštěvníky.

„Pardubický kraj dlouhodobě podporuje projekty, které rozvíjejí cestovní ruch udržitelným způsobem
a současně posilují identitu regionu. CAMICE je výjimečný tím, že propojuje kulturní dědictví, aktivní
turistiku, mezinárodní spolupráci i práci s místními komunitami. Vnímáme jej jako příležitost
představit východní Čechy novým návštěvníkům a zároveň navázat inspirativní partnerství se
španělskými regiony, kde má Svatojakubská cesta mimořádný význam,“ uvedla radní Petra
Šimečková.

Svatojakubská cesta jako inspirace pro současnost

Svatojakubská cesta patří k nejstarším a nejživějším poutním tradicím Evropy. V době rychlého
životního tempa nabízí jedinečnou možnost zpomalit, vnímat krajinu, navazovat nová přátelství a
objevovat hodnotu jednoduchého pohybu a sdílených zážitků.

„Projekt CAMICE nevnímáme pouze jako podporu cestovního ruchu. Jeho hlavním přínosem je
vytváření vztahů mezi lidmi, městy a regiony. Chceme navázat na práci těch, kteří Svatojakubskou
cestu v České republice budovali dlouhá léta, a ukázat, že poutní stezka může být živým prostorem
pro kulturní výměnu, komunitní život i mezinárodní spolupráci. Motto ‚Cesta nás spojuje‘ přesně
vystihuje podstatu celého projektu,“ řekla koordinátorka Zdenka Kumstýřová.

Zahájení a mezinárodní konference

Slavnostní zahájení projektu CAMICE proběhne 8. září 2026 v Hradci Králové formou mezinárodní
konference „Camino – cesta spojuje“. Setkání zástupců měst, krajů a odborníků na cestovní ruch
představí cíle projektu i plánované aktivity a vytvoří prostor pro společná jednání českých a
španělských účastníků.

Součástí konference bude také zahájení putovní fotografické výstavy prezentující všechna partnerská
města a jejich vztah ke Svatojakubské cestě.



Festivaly, poutní výprava i putovní výstava

Hlavní komunitní aktivitou projektu budou Camino festivaly neboli Dny Španělska, které se od září
2026 do června 2027 uskuteční ve všech zapojených městech. Návštěvníkům nabídnou kulturní
program, gastronomii, cestovatelské inspirace i osobní příběhy poutníků.

Na jaře 2027 se pak uskuteční společná cesta zástupců českých měst do Španělska, kde navštíví
všechna partnerská města a budou mít možnost poznat osvědčené příklady práce s poutníky,
veřejným prostorem a místními komunitami.

Vyvrcholením projektu pak bude závěrečná výstava a mezinárodní konference v září 2027, kde
budou představeny výsledky dvouleté spolupráce.
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